
Bebizonyítjuk azt, hogy egy téglalap kerülete minden pontjának a két átlótól mért távolságösszege egyenl®. Ez

igazolja a feladat állítását is. Legyen a téglalap két oldalának hosszúsága a és b, az egyik a hosszúságú oldalon felvett

pont R távolsága a téglalap A 
sú
sától x, a mer®legesek talppontja P és Q.

Ekkor

PR = (a− x) sinϕ, RQ = x sinϕ;

Ezekb®l:

PR+RQ = a sinϕ = d

Tehát a távolságösszeg független a felvett R pont helyzetét®l. Az is látható, hogy a =
d

sinϕ
. Ha a R pontot a b oldalon

vesszük fel, akkor hasonlóan látható, hogy d = b cosϕ és ebb®l b =
d

cosϕ
.
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